

# METROPOLIS

Autorski tim - Vlatka Horvat, Alisa Andrašek i Maja Kuzmanović - s kustoskom savjetnicom Brankom Bečić

VENECIJA

## PERGOLA

### NA BIJENALU ARHITEKTURE

**DOGADANJE** U oružarnici venecijanskog Arsenala, jednoj od glavnih lokacija 16. Bijenala arhitekture, Hrvatska je predstavila atraktivnu 3D instalaciju 'Oblak pergola/Arhitektura gostoljubivosti', nastalu iz sinergije autorskog tima koji čine arhitekti Bruno Juričić i Alisa Andrašek, svestrana dizajnerica Maja Kuzmanović i multimedijalna umjetnica Vlatka Horvat.

**NAJVEĆI KOMPLIMENT** Arhitekt i teoretičar Patrik Schumacher, partner slavne Zahe Hadid koji je nakon njezine smrti nastavio voditi njihov studio, izjavio je nakon što je razgledao hrvatski paviljon: 'Ovo je 21. stoljeće! Sve ostalo što sam vidio je 20.'

**CVRKUT PTICA** Tema ovogodišnje svjetske smotre arhitekata je 'Slobodan prostor', a brojni posjetitelji ►



Bruno Juričić u dvostrukoj ulozi: kao izbornik, ali i konceptualni dizajner (1). Virtuoz na gitari Petrit Ceku s djevojkom Erëmirë Krasniqi (2). Behnaz Farahi, dizajnerica i arhitektica iz Los Angelesa, s arhitektom Niccolom Casasom (3). Odvjetnik Emir Bahtijarević sa suprugom, arhitekticom Boškom Bahtijarević (4)



doista su s uživanjem stajali ispod naše pergole veličine 70 četvornih metara i zatvorenih očiju slušali cvrkut ptica i ostale zvukove koji su dopirali iz zvučne intervencije 'Efemeran Vrt' Maje Kuzmanović.

**POMOĆ ALPINISTA** Izborniku Bruni Juričiću instalaciju je pomogao postaviti pulski alpinist Danijel Šajatović. **ODJECI U SVIJETU** Ugledni magazini za arhitekturu - talijanska Area te nizozemski De Architect i ArchDaily - izdvojili su hrvatski paviljon kao vrlo inovativan, a poznati DJ Trente Mollen objavio je na Instagramu svoju fotografiju ispod pergole s otvorenja.

**KOKTEL U PALAČI** U vrtu Palače Nani Bernardo priredjen je večernji koktel na kojem je uzvanike došla pozdraviti i vlasnica tog velebnog zdanja uz Canal Grande, kontesa Elisabetta Czarnocki Lucheschi, koja ne živi ondje pa se kući odvezla - gondolom.

**JAKE SNAGE** Zagrebački arhitekti Zoran Zidarić i Tomislav Curović na poziv jedne nizozemske zaklade izložili su u Palači Mora svoj pojekt 'Dva arhitekta' pokazavši na zidu razne faze kuće koja se prema njihovom projektu gradila sedam godina. Rad je na dvije stranice uvršten i u knjigu 'Time Space Existence'. (DIANA ŠETKA/ANA MIHALIĆ)



Alisa Andrašek s Patrikom Schumacherom i arhitektima Yael Reisner i Bartom Lootsmom





Dizajner Denis Kovač i slikar Boris Guina (5). Riječki arhitekt Idis Turato (6). Miljenko Bernfast, arhitekt koji se u Veneciji latio fotoaparata (7). Kontesa Elisabetta Czarnocki Luchesi s nećakinjom Alice Tibaldi Chiesom (8)



Arhitekti Lovorka Prpić i Saša Randić



Dizajner Vladimir Herga s kreatoricom Ivanom Omazić i njezinim suprugom Ivanom Husarom (9). Romantika među ružama: arhitekt Zoran Zidarić i sportska novinarka Mira Zidarić (3). Iva Hraste Sočo, pomoćnica ministrice kulture, i Nevena Tudor Perković, načelnica Sektora za razvoj kulture i umjetnosti u Ministarstvu kulture (11)

